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Tisztelt Polgármester Úr! 
 
 
 
 
Kapuvár Város Képviselő-testületének kérésére a Rekultív Környezetvédelmi és 

Hulladékhasznosító Kft. mellékelten megküldi beszámolóját a 2011 évben Kapuvár 

Városban végzett hulladékgazdálkodási tevékenységéről.  

 

Kérjük a beszámoló szíves elfogadását! 

 
   
 
 
 

 
   Tisztelettel: 
 
 
 
 
         Nagy Lajos 
                   ügyvezető igazgató 
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3. napirendi pont     Tárgyalja: Gazdasági Bizottság 

 

B E S Z Á M O LÓ 

A Rekultív Kft. Kapuvár Városban 2011 évben végzett 

hulladékgazdálkodási tevékenységéről 

 
A Rekultív Környezetvédelmi és Hulladékhasznosító Kft. a Kapuvár Város 

Önkormányzatával 1996. Július 10-én kötött szolgáltatói szerződés aláírásával, 1996 

szeptember 01-től látja el a közszolgáltatói feladatokat a város területén.  

 

A szolgáltatás a fent említettek szerint 1996. Szeptember 01-én indult el. A 

hulladékszállításban az elmúlt évben fennakadások nem következtek be. A szállítás 

mindig az érvényben lévő törvényi rendelkezések és az érvényes helyi rendelet 

szerint történt, az adott hulladékszállítási napon. Az elmúlt években többször kapott 

cégünk olyan jelzéseket, hogy a városban a kora hajnali órákban történő 

hulladékgyűjtés nem optimális. A Rekultív Kft. 2011 nyarán kétműszakos 

munkarendben egy teljes új, minden igényt kielégítő hulladékgyűjtő autót állított 

üzembe, amely a második műszakban gyűjti Kapuvár Város hulladékát, így a gyűjtés 

kezdete a reggeli-délelőtti órákra esik. A gyűjtés-szállítás során eltörött, megsérült 

edénynek cseréjét minden esetben elvégeztük.  

 

Az évente szokásos lomtalanítást a Kft. az igények szerint két, egymást követő 

hétvégén látta el a hulladékok háztartások elöli összeszedésével. 2011 évben az 

elmúlt évektől eltérően a városban a lomtalanítás kora tavasszal, áprilisban történt, 

így a 2010 évben tapasztalt óriási hulladékmennyiségnél valamivel kevesebb 

hulladékot helyeztek ki közterületre a kapuvári lakosok. 

 

Tapasztalataink szerint a kihelyezett hulladékok egy része továbbra sem a normál 

életvitel mellett, hanem más, pl. vállalkozási és/vagy ausztriai lomtalanítási 

tevékenységből képződik, de cégünk 2011 évben az elszállításkor ezeket a tényeket 

nem mérlegelte, tehát kivétel nélkül minden hulladékot elszállított.  

 

 



 Cím : H-9300 Csorna, Andrássy u. 33. 
 Tel/Fax:+36-96-264-306, +36-96-260-326 

www.rekultiv.hu 
csorna@rekultiv.hu 

 

A szelektív hulladékgyűjtést 2003-ban vezette be cégünk Kapuváron. A kialakított 25 

db gyűjtőszigeten 2-2 db 240 literes gyűjtőedény szolgált a papír és a 

műanyagpalack gyűjtésére. 2009. novemberében a Polgármesteri Hivatal melletti 

parkolónál egy mindent igény kielégítő, a piacon elérhető legmodernebb szelektív 

hulladékgyűjtő rendszert alakított ki (5 db alakos bedobó nyílású edény papír, 

műanyag és üveg frakciókra). 2010. évben az Iskola utcában, kérésre műanyag-

palack gyűjtő edények térfogatát bővítettük 1 db plusz 2500 literes edény 

kihelyezésével. A gyűjtőedényekbe több helyszínen sajnálatos módon olyan 

hulladékok (kommunális hulladék, állati tetem stb) is kerülnek, amelyek sok esetben 

az ürítést is megakadályozzák, de a Városfejlesztési Osztállyal együtt működve 

ezeken a problémákon sikerült úrrá lenni. 

 

2011-ben a közszolgáltatás kereteiben a Rekultív Kft az őszi lombhullás időszakában 

2 hetente, összesen 4 alkalommal összegyűjtötte az ingatlanok elé kihelyezett. 

átlátszó zsákban gyűjtött lomb és avarhulladékot. A 4 alkalommal társaságunk 

összesen 59.740 kg hulladékot szállított el az ingatlanoktól.    

 

2010. évben a Babóti soron megnyitott a bővített hulladékgyűjtő pont, ahol nagy 

méretű szelektív edényzettel egész éven át megoldott a papír a műanyag palack, az 

üveg és a fém italosdoboz gyűjtése. 2010. november végén 3 napos kampányszerű 

gyűjtés keretében gumiabroncs gyűjtésre került sor, ahol a kapuvári lakosok 8800 kg 

gumiabroncsot helyeztek el. 2011. októberében ugyanilyen akció keretében 

elektronikai hulladékgyűjtésre kerül sor, míg 2012. februárjában megismételtük a 

gumiabroncsiok begyűjtését.    

   

A Rekultív Kft. a cég városban történő szolgáltatásának kezdete óta tart fenn 

ügyfélfogadást. A Rekultív Kft. kapuvári díjbeszedője minden hét csütörtöki napján 

08.00 órától 15.00 óráig ügyfélfogadást tart Kapuváron az Eszterházy Pál sétány 3. 

szám alatt. A napi ügyfélfogadást - a Rekultiv Kft belső átszervezéséből adódóan -, 

2007. december 01-től akár személyesen, akár telefonon keresztül a cég Csornai 

Üzeme látja el /9300  Csorna, Andrássy u. 33., Tel.: 06 96/260-326, 96/264-306/.   

Emellett folyamatosan aktualizáljuk a Rekultiv Kft honlapját, melyen aktuális 

információk, bejelentőlapok érhetőek el, ill. beüzemeltük az elektronikus hiba 

bejelentő vonalunkat is. (www.rekultiv.hu).  
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A szállításban történt változtatásokat cégünk a helyi médiában és a Kisalföld 

napilapban minden alkalommal meghirdette. A Rekultív feliratú zöld hulladékgyűjtő 

zsákok az ügyfélszolgálati irodán kívül további két helyen is kaphatók: a Viz-Art 

Bt.9330 Kapuvár, Vörösmarty u. 2., illetve a Hanság-Coop Zrt., 44. sz. 

Mezőgazdasági Bolt 9330 Kapuvár, Fő tér 14. üzleteiben. 

A kistölgyfai hulladéklerakóval kapcsolatban az alábbi események történtek az elmúlt 

évben: 

- A hulladéklerakón 2011. nyarán a rendszeres kaszálást elvégeztette cégünk. 

- A talajvízfigyelő kutak mintázása és laborvizsgálata az engedélyekben 

meghatározottak szerint megtörtént, már plusz három figyelőkúttal. Az 

eredmények kiértékelését a Környezetvédelmi Felügyelőség folyamatosan 

dolgozza fel a határozatokban foglaltaknak megfelelően. 

 

A város hulladékai 2001. Március 19-től a Fertőszentmiklósi Regionális 

Hulladéklerakóban kerülnek elhelyezésre, melynek jelenleg 2./a üteme van 

használatban. Az EU normás lerakó a legkorszerűbb műszaki színvonalon került 

megépítésre, kettős műszaki védelemmel. A Rekultív Kft. üzemeltetésében lévő 

hulladéklerakó számítógépes hulladék nyilvántartással és kamerás 

térmegfigyeléssel, mérlegjegy-programmal rendelkezik és a környezetvédelmi 

engedélyben foglalt sűrűséggel talajvízminta vizsgálatok történnek, melyek során 

szennyeződést nem állapítottak meg.  

 

2009. év őszén az érvényes építési engedélyeknek megfelelően megkezdődtek a 

Fertőszentmiklósi Regionális Hulladéklerakó 2/b. Ütemének építési munkálatai, 

melyek 2011. őszén befejeződtek. A lerakó 2012. februárjának végén 

használatbavételi engedélyt kapott, így az elkövetkező 5-7 évben folyamatosan 

tudjuk továbbra is biztosítani a térség hulladékának EU normás elhelyezését. 2011-

ben cégünk kiadta a megbízást a 3/a. Ütem tervezésére, illetve egy komplex 

hulladékgazdálkodási, hosszú távú környezetvédelmi koncepció kialakítására, 

melynek eredményeképpen a hulladékok elhelyezése akár egészen 2020-2028-ig 

biztosított lesz. 
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Ez mellett a lerakón 2011. nyarán elkészült egy cca. 600 m2-es csarnok, melyben a 

Rekultív Kft a hulladékok kezelését (válogatás, aprítás) kívánja a jövőben végezni. 

Ezen túlmenően a hulladéklerakón még 2010 nyarán egy 60 tonna teherbírású 

hídmérleg került telepítésre. 

 

A Fertőszentmiklósi Regionális Hulladéklerakót a Környezetvédelmi Felügyelőség 

2011 nyarán (éves rendszeres vizsgálat) ellenőrzése alá vonta, hiánytalanságot, 

rendellenességet nem állapított meg.  

 

A Rekultiv Kft ISO 9001 és ISO 14001 minőség- és környezetirányítási rendszert 

üzemeltet, mely keretében rendszeres sikeres auditon esett át 2011. áprilisában. 

 

A Beszámoló végén fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy a Rekultív 

Környezetvédelmi és Hulladékhasznosító Kft. Kapuvár Város Önkormányzatával 

kötött közszolgáltatási szerződése 2012. szeptember 30-án lejár. A Rekultív Kft 

nevében már most szeretném kifejezni, hogy a közszolgáltatási szerződés 2012. év 

végétörténő meghosszabbítására készek vagyunk.   

 

 

 

Mosonmagyaróvár, 2012. március 08     

      
      
 
       Hancz Attila 
                          cégvezető 
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Határozati javaslat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a REKULTIV Környezetvédelmi és 
Hulladékhasznosító Kft. 2011. évben Kapuvár városban végzett hulladékgazdálkodási 
tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. 
Egyben felkéri Kapuvár Város Polgármesterét, hogy a határozatról a Rekultív Kft. ügyvezető 
igazgatóját tájékoztassa. 

 

 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: 2012. április 10. 
 


